爱里同行—王姊妹

当收到良院毕业通知的那一刻,真不敢相信我这样的人还能完成本科学业? 我真的不知道如何形容心里的感受,真是说不尽的感恩,道不尽的感谢,愿将这一切的荣耀颂赞归给我们的主耶稣基督。



信仰—践行的爱

首先感谢神的恩典,让我能在良院学习。虽然起初还有一些不太情愿,担心自己的文化低,理解能力差,不能完成学业。但是事奉上的需要让我又不得不硬下心来学习,装备自己。通过不断的学习,对救恩的认识清晰了,同时也认清了自己。爱慕圣工,但不要凭血气,渴慕神,就要爱神的话语,也要在生活中践行神的恩言。在事奉中学习,在学习中事奉,无比荣幸,无比喜乐。学习给我带来莫大的喜乐就是能常常经历神的供应,学习中遇到艰难,但每次跪在神面前祈求仰望时无不得着。

老师—深入浅出

老师们有那么高的学历,知识是那么的渊博深广,把内容细腻的课程,以浅白易懂的语言传授。从如何读经,到怎样研经,到正确的应用,从新旧约浅说到纵览,再到专题查考,每个课程都顾及到实际事奉的方方面面。还有对世界历史,教会历史的认知,对现今社会现象的分析,教会问题的缘由,每位老师都是深入浅出的讲解,尤其在查经方面,原先都是根据讲员讲的和参考书,再分享给别人。现在我根据所学到的查经方法进行查经,总结再联系实际,整理后再分享,这样不但自己对真理明白,也能使别人明白。在学习中,我体会到老师们的用心良苦和亲切,感谢良院老师的悉心教导,让我信仰根基得以稳固,生命进深事奉得力。愿神纪念,赐福良院老师们,愿良院课程能帮助更多的弟兄姊妹。



同学—包容体谅

在我的学习中除了良院老师的教导,还要感谢我的学习小组的陪伴。在刚开始学习时,需要下载文件和打印讲义,全赖小组同学帮忙打理,特别是打字,我学了好久才上手,但怎样交作业就始终学不来,幸好有一个姊妹帮我提交作业,后来有了智能手机,她仍是一次一次地教我,真的感谢弟兄姊妹们的包容和接纳,感谢神让我们在基督耶稣里成为同路人。我们是每隔一周都有一次聚会,讨论在学习中的难处,分享个人在学习中的得着和看见,有时候我们也争竞的面红耳赤,有时候也流泪不止,在学习中我们彼此鼓励,相互加油代祷。就这样我们不知不觉一起走过三年学习的路程。

感谢主内家人的陪伴与勉励,感谢良院老师们耐心教导与带领,感谢神的眷顾与保守愿藉着良院老师们的代祷,神的怜悯与恩典,让我有时间有精力学习进深课程,装备自己,合乎主用。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts38.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。